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	[bookmark: _GoBack]Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, às dezoito horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho Velho – RS, sito na Rua Capitão Valério, 845, realizou-se a 13ª sessão ordinária, da 4ª sessão legislativa ordinária, da 6ª legislatura, sob a presidência da Vereadora ILISÂNGELA LOCATELLI, e presente os vereadores: ALVECIR ROQUE TABALDI, GLAUCIO LUIZ BERNARDI, DOMINGOS FLORIANO, EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, ANTONIO DE LIMA FRANCIO, LUCIMAR ANTONIO VOLPI, CLAUDIOMIRO RISSOTTO E VALCIR LUDKE. A Presidente verificando o “Quorum” legal, solicitou ao Vereador Glaucio Luiz Bernardi, epara que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia. Seguindo, colocou em votação a ata da 12ª sessão ordinária, sendo aprovada por unanimidade e sem ressalvas. Na sequência, solicitou ao 1º Secretário da Mesa Diretora, Vereador Alvecir Roque Tabaldi, para que fizesse a leitura das Proposições apresentadas à Mesa. Seguindo, a Presidente passou para o PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE, onde os Vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Não havendo necessidade de intervalo e nem matérias na ORDEM DO DIA, a Presidente passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, onde o Vereador LUCIMAR ANTONIO VOLPI, após saudações, parabenizou o Servidor Cesarlei Carpenedo e sua Esposa Vera, por assumirem, respectivamente, a presidência do Rotary Clube e Casa da Amizade de Constantina. Disse ser gratificante para eles e a comunidade fica orgulhosa por serem pessoas que residiram, mas que continuam trabalhando em nosso município. Também parabenizou e agradeceu a presença do Neodi Brandão, que também é Rotariano, sendo Diretor de Protocolo, e que irá proferir uma palestra logo após a sessão aos vereadores e comissão do consenso. O vereador EDSON LUIS BACCIN MARTINELLI, após cumprimentos agradeceu a oportunidade dada pela Presidente de juntamente com o Vereador Glaucio em terem ido a Porto Alegre realizar um curso. Disse que são nesses cursos que se adquirem conhecimentos e realmente se aprende a valorização do vereador. Falou que não dá para ficar só no Município esperando as coisas acontecerem, é indo nesses cursos que se aprende. Citou como exemplo a Audiência Pública em que foi feito um requerimento assinado por todos os vereadores, e teve a presença de três Deputados Estaduais no Município. Espera que nos próximos anos os novos vereadores participem desses Seminários para adquirirem conhecimentos. Sugeriu para que seja trazido um curso de dicção e oratória para os novos vereadores. Os demais vereadores inscritos suspenderam o uso da palavra. Sendo estas as matérias da sessão, a Vereadora Presidente Ilisangela Locatelli, agradeceu a presença dos colegas e assistentes, e deu por encerrada a presente sessão.  Eu Alvecir Roque Tabaldi, 1º Secretário da Mesa Diretora, determinei ao Diretor Administrativo Cesarlei Carpenedo, para que lavrasse a presente ata que, após distribuída em avulso, aprovada, será assinada por mim e pelo Presidente.
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